

慈善是体彩的首要社会责任

省体彩管理中心向年会捐款60万,将建省内第一所足球希望小学

□ 记者 李尚辉

由市场星报社联合团省委、省青少年发展基金会主办,安徽省希望工程办公室承办的“安徽希望工程2016迎新春爱心慈善年会”将于1月31日下午4点在合肥白金汉爵大酒店盛大开宴。

记者从安徽省希望工程办了解到,本届年会,安徽省体育彩票管理中心捐款60万元,援建2所体彩希望小学。其中40万元援建合肥市跃进小学,届时,这所位于合肥市庐阳区大杨乡照山村的学校,将成为安徽省第一所体彩足球希望小学。



主办: 团省委、省青少年发展基金会、市场星报
热线: 0551-62810639, 62815824, 62620110

建省内首所足球希望小学

“我们与省希望工程办的合作自2002年就已经开始了,迄今为止我们已经捐助了9所希望小学。”安徽省体育彩票管理中心宣传部副部长魏建军告诉记者,“今年,也将通过希望工程办公室援建合肥市跃进小学,把它新建成安徽省第一所体彩足球希望小学。”

据了解,位于合肥市庐阳区大杨乡照山村的跃进小学,是一所农民工子弟学校,也是全国校园足球特色学校。该校曾多次获得安徽省足球比赛的优秀名次,在2014年分别获得安徽省足球传统学校比赛的第六名和合肥市校园足球布局学校评比优秀奖。可是,该校由于硬件设施与资金的不足,校园的足球发展出现了停滞不前的问题。

魏建军说:“今年在省希望工程办公室的搭桥下,安徽省体育彩票管理中心捐助40万元援建合肥跃进小学,将用于建设校园内的足球文化墙、足球墙、学生的更衣室、淋浴室等硬

件设施。我们希望校园的设施更加完善一些,也能帮助到这些热爱足球的农民工子弟们。”

“来之于民,用之于民”

谈到做慈善的初衷,魏建军表示,彩票由政府统一发行,就是为了把钱用于社会公益,也必须要体现出社会责任。但因为彩票的特殊性质,它的社会责任不应主要体现在经济作用,而应更多地体现在慈善。安徽体彩对希望小学的精耕细作,也是希望能做到“来之于民,用之于民”。

魏建军说:“目前我们安徽省体育彩票管理中心已经成立了体彩助学基金,希望能够不断的扶困济贫,给孩子们送去温暖。”

最后,魏建军表示,“市场星报社联合团省委、省青少年发展基金会主办,安徽省希望工程办公室承办的‘安徽希望工程迎新春爱心慈善年会’,为我们搭建了一个值得信赖的平台,让我们寄予迎新春爱心慈善年会的期望也越来越深厚,今年的慈善年会安徽体彩也会如期参加”。

芜湖正风反腐挖出一批串窝案 “六毒”俱全书记被查处

星报讯(记者 王小雨) 昨日上午,记者从芜湖市纪委监察局召开的新闻发布会上获悉,2015年芜湖市纪委监察部门重拳出击、正风反腐,全年共查处违反中央八项规定精神问题107起,处理183人,给予党纪政纪处分137人。全年该市纪检监察机关共接受各类举报3432件次,立案1490件,其中县处级20件;给予党纪政纪处分1059人,其中县处级干部20人;移送司法机关处理171人,挽回直接经济损失1.5亿余元,挖出一批串窝案。

在查处的芜湖卷烟厂腐败串窝案中,该厂原党委书记兼厂长王龙明等4人严重违纪,涉嫌犯罪被移送司法机关处理。王龙明曾在中烟国际、安徽中烟、芜湖卷烟厂等多个重要岗位担任过领导职务,其利用职务之便,大搞权钱交易、权色交易,对党不忠、欺骗组织、腐败堕落,严重违反党的“六大纪律”,可谓“六毒”俱全、党性全无。在对其立案调查时,不如实向组织交代问题,却加快转移赃款赃物、订立攻守同盟,干扰、对抗组织审查。长期不按规定如实报告个人有关事项,刻意隐瞒其妻子和女儿早在2006年前已加入加拿大国籍的事实,并采取违规措施蓄意掩盖自己的“裸官”身份。在干部选拔任用上大搞不正之风,导致多名干部带“病”提拔。利用职务便利为家人、朋友谋取不正当利益,多次收受财物且数额巨大。同时,其本人生活奢靡、贪图享乐、道德败坏,与多人长期保持不正当男女关系。

在查处的芜湖县新芜经济开发区部分领导干部和工作人员腐败串窝案中,芜湖县原县委常委、宣传部长许观松等11人严重违纪违法被立案调查,9人已被移送司法机关处理。该案涉案人员串通一气,通过各种恶劣手段虚编工程量,甚至不惜破坏黄海高程基点来伪造土方工程量,骗取政府工程资金达数千万元。目前,该案还在进一步审查中。



2016 二宝来了!



扫我发红包啦!